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ara.oa vrcÉsruA gurNTA 1zs.; sessÃo onorrÁnrr, Do pRrrrrErRo
RsnÍooo, DA oÉcrrl eurNTA LEGTSLATURA DA cÂmau
MUNICIPAL DE QUINTA Do soL - EsTADo oO plurÁ, reatizada às
Vinte (20h00) do dia Um (01) do Mês de Setembro (09) do Ano de Dois Mil e
Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol -
Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI
ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores DIONATHAN NAYTE DOS
SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1a e 2a secretaria,
respectiva mente. Estando presentes os vereadores CRISTIANO
CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI
ALVES TEIXEIRÂ, GILBERTO DE FRETTAS MENDONç4, MARCIO LEAL
RINQUE e OSCAR PEREIRA DA SILVA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji
Arruda cumprimentou os colegas. os funcionários da Casa. o senhor Paulão
presente e agradeceu a todos que acompanhavam a sessão pelo Facebook e
YouTube. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e
havendo número legal para a constituição do quórum, a Srâ. Presidente
declara aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Cristiano
Cleverson Sgarbossa para fazer a leitura de um trecho bíblico. Dando
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando
a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir,
foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos
integrantes da mesa. Após, solicitou ao 1o Secretário para fazer a leitura do
expediente: Projeto dê Lei no O37 /2í)25 de autoria do Poder Executivo.
Assunto: Dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual (LOA) que estima a Receita
e Fixa a Despesa no Município de Quinta do Sol, para o exercício financeiro
de 2026. Projeto de Lei no O3A/2O25 de autoria do Poder Executivo.
Assunto: Dispõe sobre o Plano Plurianual (PPA) para o Quadriênio 2026-2029.
Indicação no l04l2025 de autoria do vereador Oscar Pereira da Silva.
Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Quinta do Sol,
que seja encaminhado Projeto de Lei concedendo o Título de Cidadão
Honorário ao Dr. Sílvio Hideki Yamaguchi, luiz de Direito que atua em nossa
Comarca de Engenheiro Beltrão, com jurisdição sobre o Município de Quinta
do Sol. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para
tratar de Assuntos de Interesses públicos, a palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à presldente,
vereadores, funcionários e visitantes. Relatou que esteve presente no
transporte das crianças, acompanhado de seu filho. e mencionou que surgiu
um boato dentro do ônibus de que só poderiam ser transportadas as crianças
da creche, que as do Pequeno Príncipe não poderiam levar mais, o que gerou
comentários entre os passageiros. O vereador explicou que houve um mal-
entendido e que não foi dada a ordem de restringir o transporte, embora o
funcionário Aparíclo houvesse dito que recebeu a ordem e que deveria
cumprir. O vereador agradeceu à Késia pelo atendimento profissional em sua
sala, à presidente Sabrina, que também participou da reunião, e destacou
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que ambas foram muito profissionais e concordaram com a proposta
apresentada, comprometendo-se a levar a questão ao prefeito. Ele sugeriu ê
contratação de uma monitora dentro do ônibus para auxiliar as mães,
acompanhar as crianças e garantir a segurança durante o trajeto,
principalmente para que as crianças se sentassem corretamente e os pais
pudessem ficar tranquilos. Ressaltou a importância do diálogo entre mães e
a monitora, de forma a evitar conflitos com crianças e adolescentes,
comentando que os jovens podem reagir de forma explosíva, mas que a
presença da monitora ajudará a conduzir a situação de forma adequada. O
vereador agradeceu ainda a Letícia, que trabalha voluntariamente no
transporte das crianças, destacando sua postura exemplar e a importância
de seu trabalho. Por fim, o vereador reafirmou que, com a atuação da
monitora, o transporte das crianças será realizado normalmente, com
segurança e dignidade, e pediu apoio dos demais vereadores e compreensão
dos pais, garantindo que a situação será resolvida e que o trabalho no ônibus
será bem conduzido. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Cristiano
Cleverson Sgârbossa desejou boa noite a todos os colegas vereadores,
funcionários da casa e ao Paulão, que sempre acompanha as sessões. Em
seguida, falou sobre a costelada dos amigos, que será realizada no dia 14,
próximo à casa do Baixinho, no barracão dele, em prol da menina Rebeca,
filha de William e da Géssica. Ele explicou que ainda estão se esforçando para
conseguir os recursos necessários para a cirurgia da criança e que o evento
tem como objetivo arrecadar fundos para esse fim. Informou que a costela
será vendida a R$ 70 e que haverá bebidas disponíveis no local. Por fim, pediu
à população que participe e apoie a causa, desejando que quem ajudar receba
bênçãos em dobro. A palavra ficou livre. como mais ninguém quis fazer uso,
passou-se para a ORDEÍll DO DIA: Encaminhado o Projeto de Lei no
O37 /2íJ25 e o Projeto de Lei no O38/2O28 para as comissões
responsáveis exalarem seus pareceres. Colocada em discussão a Indicação
no LO4/ 2025 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Oscar
Pereira da Sitva desejou boa noite à presidente, aos colegas vereadores,
aos visitantes presentes e às pessoas que acompanham a sessão pelo
Facebook. Em seguida, disse que pediu a palavra apenas para solicitar o apoio
dos demais vereadores em sua indicação. Não havendo mais matérias para
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAçõES
PARLAMENTARES, a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, a
Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda antes de encerrar a sessão, a
vereadora passou seus recados, mencionando que, como havia dito o
vereador Valdeci, houve uma pequena confusão quanto ao transporte do
ônibus escolar que realiza a rota dentro do município. Esclareceu que a rota
foi concedida especialmente para o pessoal do CEI.4EI, mas algumas crianÇas
do Pequeno Príncipe também têm acesso ao transporte. A vereadora relatou
que, juntamente com o vereador Valdeci, foram conversar com a diretora de
educação, Késia, que encaminhou a questão ao prefeito, rêssaltando a
importância do respeito dentro do ônibus com pais, as crianças e o motoristâ.
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Informou que a medida tomada pelo prefeito foi a contratação de uma
monitora, e que eles estarão acompanhando e cobrando o cumprimento
desse compromisso. Agradeceu a atenção da diretora Késia e do prefeito,
destacando que o trabalho de um vereador é esse, ouvir os cidadãos, correr
atrás das demandas e ser a voz da população para buscar soluções, mesmo
que nem tudo se resolva de imediato. Encerrou desejando uma excelente
semana a todos e declarou a sessão encerrada. E para constar lavrou-se a
presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.
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